

Aanbesteding: Onderhoud Openbare Ruimte Gemeente Druten
Aanbestedende Dienst: Gemeente Druten
Referentie: 2023-01/000089

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Inschrijvingsleidraad, 4.2.4 Duurzaamheid - Elektrisch maaien

Vraag:
Het elektrisch maaien, geldt dit ook voor besteksposten 112, 113 en 114?

Antwoord:
Voor de antwoorden verwijs ik u graag naar de 'Documenten' onder Nota van Inlichtingen.

Percelen: P1 Gemeente Druten
Beantwoord op: 28 sep. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Bestek

Vraag:
Betreft: Bestekspostnummers:
111310 Betreft het maaien van de wadi
111320 Betreft het maaien en afvoeren van de wadi

Opmerking inschrijver:
De omschrijvingen m.b.t. tot afvoeren zijn niet identiek, terwijl het erop lijkt dat dit wel het geval zou moeten zijn daar bij beide besteksposten wordt vermeld dat het vrijgekomen materiaal verzameld en afgevoerd moet worden.
Als vrijgekomen materiaal verzameld en afgevoerd dient te worden is het te doen gebruikelijk dat hiervoor een aparte bestekspost wordt opgenomen.

Vraag a:
Mag de inschrijver er van uitgaan dat de omschrijving bij bestekspostnummer 111310 moet worden veranderd in Betreft het maaien en afvoeren van de wadi?

Vraag b:
Zo ja, s.v.p. een aparte bestekspost opnemen voor het verzamelen en afvoeren van het vrijgekomen materiaal.

Vraag c:

Indien geen aparte bestekspost: is het dan de bedoeling dat het verzamelen en afvoeren in de eenheidsprijs van beide bestekspostnummers wordt opgenomen?

Antwoord:

Voor de antwoorden verwijs ik u graag naar de 'Documenten' onder Nota van Inlichtingen.

Percelen: P1 Gemeente Druten

Beantwoord op: 28 sep. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Betreft: 1 Algemeen
04 Algemene beschrijving
d. Onderhoud hagen

Opmerking inschrijver:

Bij 2.2 Nadere beschrijving is geen specifieke bestekspost met de daarbij behorende omschrijving en uitvoeringsperiode opgenomen voor het hiervoor genoemde onderhoud van hagen.

Wel is er bij 161 Ter beschikkingstellen materieel bij bestekspost 161040 een post opgenomen voor het ter beschikking stellen van een tractor met combi voor het snoeien van hagen

Vraag a:

Mag inschrijver er bij bestekspostnummer 161040 vanuit gaan dat deze bedoeld is voor op aanwijzing van de directie het onderhouden van hagen zoals genoemd bij 04 Algemene beschrijving?

Vraag b:

Zo ja, kunt u i.v.m. capaciteitsplanning de uitvoeringsperiodes aangeven? Zo niet, waarom niet?

Antwoord:

Voor de antwoorden verwijs ik u graag naar de 'Documenten' onder Nota van Inlichtingen.

Percelen: P1 Gemeente Druten

Beantwoord op: 28 sep. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bestek

Vraag:

Betreft: Bestekspostnummer 910050

Aanschaf licentie IBIS

Vraag :

Omdat er diverse licenties in omloop zijn, graag aangeven welke specifieke IBIS licentie hier wordt bedoeld.

Antwoord:

Voor de antwoorden verwijs ik u graag naar de 'Documenten' onder Nota van Inlichtingen.

Percelen:

P1 Gemeente Druten

Beantwoord op:

28 sep. 2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bestek

Vraag:

Betreft: 3. Bepalingen

01 22 05 Eisen en uitvoering Flora en Faunawet

Lid 02 Bij het uitvoeren van de in het bestek genoemde werkzaamheden moet gehandeld worden conform de "Gedragscode Wet natuurbescherming Bestendig beheer en onderhoud" en de werkprotocollen van Waterschap Rivierenland.

Opmerking inschrijver

Om te kunnen bepalen of de voorgeschreven gedragscode is goedgekeurd voor de in het bestek opgenomen werkzaamheden dient vermeld te worden door welke organisatie deze is ontwikkeld en uitgegeven.

Vraag:

Kunt u aangeven welke gedragscode geldt voor dit contract?

Antwoord:

Voor de antwoorden verwijs ik u graag naar de 'Documenten' onder Nota van Inlichtingen.

Percelen:

P1 Gemeente Druten

Beantwoord op:

28 sep. 2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Betreft: 3. Bepalingen

01 27 01 Eisen aan materieel

Lid 04 Duurzaamheidseisen materieel

Type motor materieel Eis: De inschrijver dient te werken met voertuigen met minimaal een HVO-100 motor

Vraag:

Op welke besteksposten of voertuigen is dit van toepassing?

Antwoord:

Voor de antwoorden verwijst ik u graag naar de 'Documenten' onder Nota van Inlichtingen.

Percelen: P1 Gemeente Druten

Beantwoord op: 28 sep. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Betreft: 3. Bepalingen

01 27 01 Eisen aan materieel

Lid 04 Duurzaamheidseisen materieel

Elektrisch vegen

Eis:

De inschrijver dient vanaf het tweede jaar minimaal 25% van het areaal vegen

elektrisch uit te voeren (veeg-zuigcombinatie).

Indien van toepassing dient de opdrachtnemer vanaf het derde jaar minimaal 50%

van het areaal vegen elektrisch uit te voeren (veeg-zuigcombinatie).

Opmerking inschrijver

De aanschafprijs van een elektrische veegwagen bedraagt momenteel ongeveer het dubbele van een conventionele veegwagen, waardoor eenheidsprijzen significant stijgen.

Vraag a:

Is opdrachtgever zich bij het beoordelen van de inschrijfsom hiervan bewust?

Vraag b:

Om een gelijk speelveld te creëren: welke sancties past opdrachtgever toe indien aan deze eis niet wordt voldaan?

Antwoord:

Voor de antwoorden verwijs ik u graag naar de 'Documenten' onder Nota van Inlichtingen.

Percelen: P1 Gemeente Druten

Beantwoord op: 28 sep. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bestek

Vraag:

Betreft: 3. Bepalingen

01 27 01 Eisen aan materieel

Lid 04 Duurzaamheidseisen materieel

Elektrisch maaien

Eis:

De inschrijver dient vanaf het tweede jaar minimaal 25% van het areaal maaien

elektrisch uit te voeren.

Indien van toepassing dient de opdrachtnemer vanaf het derde jaar minimaal 50%

van het areaal vegen elektrisch uit te voeren.

Vraag:

Op welke besteksposten is deze eis van toepassing? (waar bij 50% uitgegaan wordt van elektrisch maaien i.p.v. vegen)?

Antwoord:

Voor de antwoorden verwijs ik u graag naar de 'Documenten' onder Nota van Inlichtingen.

Percelen: P1 Gemeente Druten

Beantwoord op: 28 sep. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

4.2.4. Duurzaamheid

Vraag:

Zijn de gestelde doelen wel realistisch? Vooral de gevraagde eis m.b.t. het elektrisch vegen staat ons inziens niet in relatie tot het geen gevraagd en de huidige situatie in de markt.

Daarnaast wordt verzocht om binnen zeven dagen na verzoek aankoop en registratie bewijzen te laten zien. Dit is echter niet reel. Indien er nog investeringen gedaan moeten worden voor dit project zullen deze pas gedaan worden na gunning. Daarnaast worden registratie bewijzen pas afgegeven bij levering. Gezien de huidige levertijden dan deze termijn dan ook niet gerealiseerd worden.

Antwoord:

Voor de antwoorden verwijs ik u graag naar de 'Documenten' onder Nota van Inlichtingen.

Percelen: P1 Gemeente Druten
Beantwoord op: 28 sep. 2023
Label: Contract

Ref.nr.

11

Onderwerp:

121 verhardingen

Vraag:

ij de posten onkruidbeheersing op verhardingen wordt aangegeven dat dood onkruid niet mag achterblijven. In deel 3 onder paragraaf 51.81.01 is borstelen niet toegestaan. Met de overige onkruidbestrijdingstechnieken is deze uitvoering echter niet mogelijk. Kunt u deze posten daarom aanpassen?

Antwoord:

Voor de antwoorden verwijs ik u graag naar de 'Documenten' onder Nota van Inlichtingen.

Percelen: P1 Gemeente Druten
Beantwoord op: 28 sep. 2023
Label: Inhoud